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1. (10%) Les siguientes dos preguntas son de opcién muiltiple. Escoja la respuesta correcta.
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2. (30%) Calcule los siguientes limites:
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3. (36 %) Calcule la derivada de las siguientes funciones:
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a) f(z) = = b) f(z) = 2z +2V/z® s 8

4. (12%) Encuentre todos los puntos en la gréfica de f(z) = 2® — 5z + 2 donde la recta
tangente sea perpendicular a la recta z + 7y +4=20

5. (12%) El volumen de ventas de gasolina de cierta estacién de servicio depende del precio
por litro. Si p es el precio por litro en pesos, se encuentra que el volumen de ventas g (en
litros por dia) estd dado por:

g = 500(150 — p)

Calcule el incremento del volumen de ventas que corresponde a un incremento en el precio
de $120 a $130



